



MĚSTO DUBÁ

INFORMUJE

Vážení spoluobčané,

zejména v posledních dvou vydáních městského zpravodaje Dubáček jsme avizovali, co bude provázet změnu svozové společnosti, zajišťující odvoz a likvidaci domovního směsného komunálního odpadu a tříděných odpadů v rámci veřejné sítě – tedy kontejnerů na plasty, papír a sklo, které jsou rozmístěny po městě a spádových obcích. V tomto informačním letáku se dozvíte všechny potřebné informace, **prosím, přečtěte si jej tedy celý.**

SMĚSNÝ KOMUNÁLNÍ ODPAD – VÝMĚNA POPELNIC

Všechny popelnice o objemech 120, 240 a 1 100 litrů, které jste měli do této chvíle k dispozici od města na ukládání SMĚSNÉHO KOMUNÁLNÍHO odpadu, jsou majetkem svozové společnosti AVE CZ odpadové hospodářství, město je mělo pouze pronajaté. Smlouva s touto svozovou firmou na konci letošního roku končí, proto je NEZBYTNÉ všechny nádoby na směsné komunální odpady vrátit firmě AVE.

Jak to bude probíhat?

Ve středu 27. prosince 2023 uskuteční firma AVE **poslední svoz směsného komunálního odpadu** v částech **Bukovec, Křenov, Kluk, Rozprechtice, Dražejov, Nedvězí, Nedamov, Panská Ves, Plešivec, Horky, Korce.**

Ve čtvrtek 28. prosince 2023 proběhne **poslední svoz směsného komunálního odpadu** v částech **Dubá – město, Nový Berštejn, Krčma, Lhota, Zátyní, Dřevčice, Heřmánky, Sušice, Deštná, Zakšín.**

Je nezbytně důležité, abyste připravili ven VEŠKERÉ POPELNICE na SMĚSNÝ odpad, které jste od města dostali zapůjčené (v některých částech mají občané k dispozici pouze kontejnery 1 100 litrů). Po jejich vysypání si je již, prosím, nestahujte zpět domů, za popelářským vozem pojedou další vůz svozové společnosti, jejíž zaměstnanci budou tyto nádoby ihned nakládat a odvážet, a to v průběhu celého dne, neboť je budou převážet do České Lípy na sídlo firmy.

Věříme, že stažení těchto nádob se povede stihnout během středy a čtvrtka, nicméně, pokud by to pracovníci firmy vzhledem k počtu nádob a přejezdové vzdálenosti na své sídlo nestihli, dokončili by odvoz popelnic v den následující.

Pokud jste si zakoupili v minulosti vlastní nádobu, kterou máte řádně nahlášenou do svozu, viditelně ji označte, aby byla ponechána na místě.

Stahovat a odvážet se nebudou ani popelnice, na které mají živnostníci uzavřenou vlastní smlouvu se společností AVE CZ a jsou polepené známkou pro letošní rok. **Živnostníků se tedy změna svozové společnosti netýká.**

Výdej nových nádob

Nové popelnice 120, 240 a 1 100 litrů na směsné komunální odpady, které budou v den posledního svozu (tedy 27. a 28. prosince 2023) vydávat pracovníci města, jsou již všechny majetkem Města Dubá, na přední straně nádoby jsou označené velkou samolepkou Město Dubá a svážen je od roku 2024 bude společnost EKOD Servis. Nové nádoby budou vydány pouze tam, kde dojde ke stažení a odvozu popelnic v majetku společnosti AVE CZ. Věříme, že i nám se výdej nových nádob povede realizovat v co nejkratším termínu. **V den výdeje nové nádoby dostanete do schránky rovněž předávací protokol, ten po vyplnění, prosím, odevzdejte na Městský úřad Dubá nebo do sběrného dvora.**

Máte-li ke stažení původních popelnic a výdeji nových nádob jakékoliv dotazy, volejte kdykoliv na tel. 724 857 243 – ekoložka.

Změna svozových dnů pro směsný komunální odpad v roce 2024

Se změnou svozové společnosti dojde od nového roku také ke změně svozových dnů a intervalu vývozů popelnic. Nově bude jejich svoz probíhat **JEDNOU ZA 14 DNÍ**. Kvůli rozloze našeho správního území a množství nádob bude zvláště sváženo **město samotné spolu s Krčmou a Novým Berštejnem, a to vždy V SUDÉ PÁTKY**, přičemž **první svoz vychází na 12. ledna 2024**.

Části **Bukovec, Deštná, Dražejov, Dřevčice, Heřmánky, Horky, Kluk, Korce, Křenov, Lhota, Nedamov, Nedvězí, Panská Ves, Zakšín a Zátyní budou sváženy každé SUDÉ PONDĚLÍ**, přičemž **první svoz vychází na 8. ledna 2024**. Svozový kalendář byl zveřejněn v prosincovém Dubáčku a k dispozici je ve sběrném dvoře a v kancelářích v přízemí radnice.

Co když se nádoba poškodí?

Veškeré poškození popelnic, které budete mít k dispozici **IHNED HLASTE** na výše uvedené telefonní číslo. Nedojde-li k poškození vinou svozové společnosti nebo přirozeným opotřebením, ale např. vhozením horkého popela, bude po vypůjčitel (občanovi) požadována náhrada škody ve výši pořizovací ceny nové nádoby.

KONTEJNERY NA PLASTY, PAPÍR, SKLO – VÝMĚNA

Jistě jste zaznamenali, že od roku 2024 již nebudou po městě a našich místních částech rozmístěny velké kontejnery na tříděné odpady s dolním výsypem, tzv. zvony. Nově budou k dispozici kontejnery o objemu 1 100 litrů, které budou mít barevně odlišená víka – **PLASTY - ŽLUTÉ VÍKO** (nadále se do plastu může dávat nápojový karton i drobné kovy, např. plechovky od nápojů a potravin), **PAPÍR - MODRÉ VÍKO**, **SKLO - ZELENÉ VÍKO** (barevné a bílé sklo přijde do stejného kontejneru).

Jak bude probíhat jejich výměna?

V úterý 2. ledna 2024 k nám svozová firma AVE CZ vyšle tři vozy, jeden bude vysypávat a nakládat k odvozu kontejnery na plasty a nápojový karton, druhý na papír, třetí na sklo. Až budou tyto nádoby odvezeny, bude v průběhu cca prvních tří týdnů v lednu město rozmísťovat nové kontejnery na tříděné odpady. V tomto případě všechny prosíme o trpělivost. Nepohazujte na původní stanoviště kontejnerů žádné odpady volně mimo nádoby. Pokud se budete nutně potřebovat zbavit plastů, papíru či skla, odveďte je, prosím, do sběrného dvora, kde je od vás rádi převezmeme. Zároveň bych chtěla znovu zdůraznit, že kontejnery na tříděné odpady po městě a spádových obcích slouží pouze na **OBALOVÉ ODPADY**, tj. na obaly, kterých si zakoupíte zboží, potraviny, nápoje... Rozhodně sem nepatří např. plastový nábytek, nárazníky od vozidel apod., s čím jsme již také setkali. Nezapomínejte, že máte zdarma k dispozici náš sběrný dvůr, kam můžete podobné věci a nadměrné krabice odvézt.

VÝMĚNA KONTEJNERŮ VE SBĚRNÉM DVOŘE

Výměna kontejnerů na sběrném dvoře bude probíhat průběžně. **Mezi svátky bude sběrný dvůr uzavřen** a v prvním týdnu v lednu si raději nejdříve předem zavolejte (tel. 722 530 449 – obsluha dvora paní Pabišková, nebo 724 857 243 – ekoložka). Děkujeme za pochopení a věříme, že přechod na nový systém nakládání s odpady v našem městě proběhne hladce.

Irena Žalovičová – starostka

Zuzana Martínková, ekoložka